

### 市委常委会和贵安新区党工委召开会议

# 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神

## 胡忠雄主持并讲话 马宁宇聂雪松石邦林参加

本报讯 1月28日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，深入学习贯彻习近平总书记对云南昭通市镇雄县山体滑坡、江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出的重要指示精神和李强总理批示精神，研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委常委、市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志，市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出，要做到思想认识到位，站在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度，坚决贯彻习近平总书记重

要指示精神，全面落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”的责任感，把抓好安全稳定工作作为重要政治任务，以对人民群众生命财产安全高度负责的态度，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，带着责任、带着感情、带着良心抓实抓细安全稳定各项工作，坚决防范重特大事故发生，切实维护人民群众生命财产安全和社会稳定。

会议强调，要做到工作落实到位，从严从实抓好消防安全，压紧压实各方责任，扎实开展消防安全集中除患攻坚大整治行动，对隐患突出单位加强约谈通报和驻点督导，开展地毯式、拉网式消防安全隐患排查，“一隐患一方案”推进问题整改落实，全面提升

消防应急救援能力，以最严措施、最严作风、最严纪律抓好消防安全工作。要从严从实抓好防灾减灾救灾，着力加强预测预警、加强科学处置、加强工作准备，全力做好对地质灾害、低温雨雪冰冻灾害等的防范应对。要从严从实抓好安全生产，突出重点行业领域深入开展自查和排查，聚焦安全生产重点问题强化专项整治，紧盯立案起数、处罚金额、问责人数“三个指标”严格执法，努力实现本质安全水平大的提升。要从严从实抓好信访维稳，强化系统施策，强化任务落实，强化基层基础，有效控总量、化存量、遏增量。要从严从实抓好市场保供，全力保物资、保供水、保供电、保供气，确保群众基本生活要素保障到位、城市“生命线”正常运行。要从严

从实抓好值班值守，严格执行制度，严格遵守纪律，严格开展督查，确保人员在岗、责任在肩、工作在线。

会议强调，要做到工作责任到位，压紧压实领导责任、部门责任、属地责任、企业责任，各级领导干部要带头履行维护社会稳定责任，督促行业主管部门全面负责本系统本行业维护社会稳定工作，推动各区（市、县、开发区）坚决担起维护安全稳定主体责任，督促企业把各项安全生产措施落实到位，构建人人负责、环环相扣的责任闭环。

各区（市、县、开发区），贵安新区各乡镇（街道），贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 彭刚刚）

### 市委常委会和贵安新区党工委召开会议

# 传达学习省两会精神和十三届省纪委三次全会精神

## 胡忠雄主持并讲话 马宁宇聂雪松石邦林参加

本报讯 1月28日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，传达学习省两会精神和省委书记徐麟参加贵阳代表团审议时的讲话精神、十三届省纪委三次全会精神，研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委常委、市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志，市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出，省两会是在中华人民共和国成立75周年之际，实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的十分重要的会议，对于动员全省上下牢记习近平总书记殷殷嘱

托，奔向经济兴、百姓富、生态美的多彩贵州新未来具有重要意义。徐麟书记参加贵阳代表团审议时的讲话，站位全省发展大局和贵阳贵安长远发展，对做强省会城市功能、更好服务中国式现代化贵州实践提出明确要求，为我们深入实施“强省会”、推动高质量发展指明了方向。要领会好省两会精神，深刻领悟成绩、目标、任务、责任，切实把省两会精神转化为推动“强省会”的具体成效。要研究好五大功能，对强化新兴产业引领功能、创新发展策源功能、资源要素集聚功能、开放枢纽门户功能、城市综合服务功能逐条逐项进行研究，具体化、清单化、数字化、项目化抓好贯彻落实。要落实好重点工作，紧盯目标、产业、投资、项目、作风抓落实，扛起

省会担当，推动工业经济、数字经济和绿色经济发展再上新台阶，紧盯工业投资、民间投资、房地产投资、外商投资做大投资增量，狠抓项目谋划、签约、开工、建设、竣工投产，高质量推进“五经普”工作，以务实作风推动各项工作落地落实，奋力当好全省高质量发展的“排头兵”、现代化建设的“领头羊”。

会议强调，要认真学习贯彻十三届省纪委三次全会精神，坚定不移推进全面从严治党，努力营造风清气正的政治生态。要强化学习领悟，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，不断提高自我革命的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要强化政治监督，把“两个维护”作为政治监督的根本任务，紧盯重点岗位、重点领域、重要

工作、重要环节精准开展监督。要强化反腐败治贪，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要强化“一把手”监督，引导“一把手”树牢和践行正确政绩观。要强化党风党纪，常态长效纠治“四风”，持续整治“庸、懒、散、软、浮、推”作风顽疾。要强化廉洁文化，加强党员干部廉政教育、党性教育。要强化制度建设，持续完善“五位一体”党内监督体系和基层监督体系。要强化责任落实，扣紧各方责任链条，确保管党治党真正严起来、紧起来、实起来。

各区（市、县、开发区），贵安新区各乡镇（街道），贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 彭刚刚）

